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What are you?

Attending

Resident/Fellow

Medical Student

Retired or Non-Practicing

Other

About Members
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Years in Practice (excluding training)

0-5 years

6-10 years

11-20 years

21-30 years

>30 years
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Practice Setting (attending and retired physicians)

Solo Private Practice

Group Practice

HMO

Integrated Hospital 
System

Hospital-Based Practice



Specialty
Internal Medicine (hospitalist)
Internal Medicine (primary care)
Family Medicine
Pediatrics (general)
Allergy/Immunology 
Anesthesiology
Cardiothoracic Surgery
Cardiology
Chiropractor
Critical Care
Emergency Medicine
GI
Heme/Onc
ID
ND
Neonatology
Nephrology
OB/Gyn
Ophthalmology
Ortho
Pain
Pathology
Pediatric Cardiology
Pediatric Surgery
Pediatrics (other)
Preventive Medicine
Psychiatry
Pulmonology
Rad/Onc
Radiology
Rheumatology
Surgery (general)
Urology

~50% Primary Care
~50% Specialists


